

印尼抗疫重大进展

四月份当为流行性感

3月17日，雅加达省政府已更新了新冠肺炎专科医院的床位占用率 (BOR) 数据，为 21%，同时，ICU 为 31%，显示疫情持续好转。

印尼新冠防控和国家经济复苏委员会 (KPC PEN) 执行秘书拉登表示，印尼将在今年斋月之后宣布疫情转变为地方病。他预计时间应该是在第二季度或第三季度，届时，佐科总统将宣布印尼疫情进入流行病阶段。或许这是我们与疫情的最后决战。之前，印尼也计划在4月份全面放

开，目前已经先期在巴厘岛进行了试验。应该说，印尼抗疫的成功得益于疫苗的普及，截止到3月13日12:00，多达193400494印尼公民接种了第一剂疫苗，151378726人接种了两剂疫苗。印尼政府的疫苗接种目标为208265720人，接种第一剂疫苗接种目标完成了92.86%。第二剂完成了72.69%。显示出印尼的疫苗普及率较高。印尼卫生部长布迪17日解释说，将流行病转变为地方病必须考虑社会、政治、经济和文化等因素，此外，印度尼西亚必

须在3-6个月内处于世卫组织传播的1级状态。世卫组织的1级传播是根据在医院接受治疗的病人的感染率和死亡率。此外，布迪说，印尼两剂疫苗接种必须覆盖 70% 的人口。

事实上，准备在4月1日全面开放的国家越来越过，除了马来西亚、泰国、新加坡以外，加拿大政府也将从4月1日起取消所有边境的检测要求，已经完全接种疫苗入境加拿大的旅客将不必出示新冠检测报告。

在中国新版《新冠肺炎诊疗方案》

中，有几个方面的新规定。第一，轻症只需集中隔离管理，无需再“住院治疗”。第二，核酸检测标准与国际接轨，Ct值大于35时不算作核酸

阳性。这将使得回国后落地变阳的人数减少，航班的确诊率也会相对应地降低，熔断现象也将改善。

来源：贾哥看印尼微信公众号



印尼政府将为食用油给予补贴

之前，我们也提到过印尼食用油紧张的情况，但是一直到本周为止，情况并没有得到缓解。

佐科维总统3月15日从新首都努山达拉返回雅加达之后，第一件事就是召集有关的部长们召开局部内阁会议，讨论的重点是全国市场上的食用油供应短缺和价格不稳定的现象。经济统筹部长艾朗卡在会后召开记者会表示，政府决定为散装食用油提供补贴。

艾朗卡在与贸易部长鲁特菲、工业部长古米旺和总警长

里斯提约将军会谈后说：最终内阁会议作出决议，考虑到当前食用油的配发及全球的局势，植物油包括棕榈油等物价扶摇直上，因此政府决定为散装棕榈油提供补贴每公升1万4000盾。政府希望以价格补贴促使棕榈油在市场上恢复供应销售。国家总警长也表示要确保食用油的存量 and 供应顺畅。

据了解，2022年2月交货的33度精炼棕榈油报价为每吨1550美元/吨，比一周前上涨70美元。虽然国际市场的价格上涨，但是

印尼政府为了减少通货膨胀，采取了保护食用油价格的措施，制定了棕榈油限价政策，类似于中国对终端包装油限价，目前印尼食用油每升限价为14千盾，而现在的生产成本至少18千盾每升，这一政策的制定造成很多厂家不愿意生产，加上一些无良中间商借机囤货，造成市场供应紧张。

随着斋月的临近，食用油稀缺的问题变得越来越紧迫，所以印尼政府才最终下决心解决这个问题。

国家警察局长

Listyo Sigit Prabowo将军就食用油的稀缺问题向整个地区警察局和警察总部发出指示，要求加强监控市场上食用油的分配和供应情况。要求对生产商和分销商进行严格监管，以确保食用油的

正常分销。印尼前总统梅加瓦蒂也在18号表示关注食用油短缺的问题，并建议民众可以尝试用蒸和煮的方式，代替传统的炸货。

来源：贾哥看印尼微信公众号

